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2(x - 1) = 8 denklemini saglayan x degeri
asadidakilerden hangisidir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3

3x - 1 = 2x - 4 denklemini saglayan x dege-

ri asaidakilerden hangisidir?

A) -3 B) -2 C) 2 D) 3

lki sayidan biri digerinin 3 katindan 5 ek-
siktir. Bu iki sayinin toplami 15 ise fark: kac-

tir?

A) 5 B) 7 ) 10 D) N

Miray'in yasinin 3 katinin 4 fazlasi annesi-
nin yasina esittir. Yaslan toplarmi 44 ise Mi-
ray kac¢ yasindadir?

A) 9 B) 10

) N o)y 12

50 TU'si ile 4 paket cay alan Mete'nin geriye
14 TL'si kaliyor. Bir paket cayin fiyati kag
TUdir?
A) 1 B) 9

C) 8 D) 7

5 katinin 3 eksigi 27 olan say1 asagidakiler-

den hangisidir?

A) -6 B) 4 C 4 D) 6

X ile y'nin birbirine bagh degisimi asagidaki
tabloda gosterilmistir.

Buna gore tabloda ? yerine asagidakiler-
den hangisi gelmelidir?

A) 16 B) 17 Q) 18 D) 19
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8)

9)

10)
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Asagidakilerden hangisi dogrusal bir iliski-
ye karsihk gelmez?

A) y=2x-3 B) y=x2—1

O x=y D)%:iu

3

Bir litre benzinin fiyati 4,10 TLdir. Alinan
benzin litre cinsinden x, 6denen para TL
cinsinden y ile gdsterilirse x ile y arasindaki
iliski asagidakilerden hangisi olur?

A) x=410.y
C) y=410+x

B) y=4,10.x
D) x=4,10+y

% - 4y = 16 dogrusunun grafigi ordinatlar
eksenini hangi noktada keser?

A) (48,0)
C) (48, -4

B) (0, -4)
D) (16, 48)

y = 2x - 4 dodrusu ile koordinat eksenleri-
nin sinirladién bélgenin alam kag br? dir?
A) 4 B) &

C) 10 D) 12

y = X + 2 dodrusunun grafigi asadgidakiler-

den hangisidir?
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x + 2y = 0 dogrusunun grafigi asagidakiler-

den hangisidir?
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-2x% + 3y = 6 dogrusunun grafigi asadgidaki-
lerden hangisidir?

A) fy B) by
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Asagida denklemleri verilen dogrulardan
hangisi D(2, -5) noktasindan gegmez?

A) 5x-2y=20
Q) Ix-y=11

B) 2y +5x=0
D) x+2y=12

2x - y = 6 dogrusunun grafigi x eksenini
hangi noktada keser?

A) (0,-6)
C -3,0

B) (-6,0)
D) (3,00

17)

18)

19)

20)

21)

i+y=1 ¥y=2x y=x+2 -5y=7

Yukarida denklemi verilen dogrulardan kag
tanesi baslangi¢ noktasindan gecer?

A) 1 B) 2 C) 3 Oy 4
Asagida verilen dogrularin grafigi cizildi-
ginde, hangisi orijinden gegmez?

A) y=4x
C) 2y=3x-1

B) x-2y=0
D) 3y=x

5x + 3y - k = 0 dodrusu A(2, -3) noktasin-
dan gectigine gore k kagtir?
A) =2

B) -1 1 D) 2

3x - 4y = 12 dogrusu x eksenini hangi nok-
tada keser?

B) (-1,3)
D) 40

A) (0, 3)
¢ 40

3x - 4y = =12 dogrusunun grafigi asagida-
kilerden hangisidir?
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1)B 2)D 3)A 4B 5B 6)D 7)D 8B 9)B 10)B
11)A 12)D 13)B 14)B 15)D 16)D 17)A 18)C 19)C 20)D
21)A



